

# 意挫败黑手党“党代会”

## 逮捕近百嫌疑人,挫败黑手党选举新领导层的企图

意大利警方16日对西西里黑手党组织“我们的事业”发动斩首行动,一举逮捕近百名嫌疑人,挫败黑手党选举新领导层的企图。

### 斩首行动

大约1200名警员在西西里首府巴勒莫发动代号“珀尔修斯”的斩首行动。

珀尔修斯是希腊神话中主神宙斯的英雄儿子,他砍下女妖梅杜莎的脑袋。意警方用“珀尔修斯”作行动代号,意味深长。

意大利国家保安警察向意国家电视台提供的电视画面显示,警察包围巴勒莫一所住宅,蒙面特警攀上大门、捣毁围墙。直升机在现场上空盘旋,警犬部署四周防止嫌疑人逃窜。

画面显示,数小时后,警察押着戴手铐的黑手党嫌疑人从警察局走出,前往监狱扣押。有的嫌疑人还气焰嚣张地对镜头做鬼脸。

国家保安警察发表声明说,这些嫌疑人被控组织黑手党、敲诈勒索和贩卖武器、毒品等。

负责行动指挥的巴勒莫总检察长弗朗西斯科·麦西尼奥告诉美联社记者,警方连续数月监听黑手党电话,从而掌握“我们的事业”组织架构。我们有机会在9个月里真正听到“我们的事业”声音,“麦西尼奥说。

### 破坏“选举”

警方说,这次行动是意大利近年来对黑手党的最大动作,成功打击西西里黑手党“心脏”。近百名黑手党“教父”和



意大利警方12月16日提供的在清剿行动中抓获的部分黑手党成员的拼版照片 新华社/法新

手党各级分支代表被捕时正开会选举黑手党“领导委员会”,警方行动令其重组领导层计划破产。

巴勒莫总检察长麦西尼奥告诉美联社记者:这次行动使黑手党深陷危机。”他说,行动防止了黑手党因争权夺利而爆发血腥“内战”。

我们的事业”教父首脑近年来连续被抓,致使领导层更迭频繁,组织混乱。警方分析,新首脑候选人之一马泰奥·梅西纳·德纳罗倡议举行这次选举大会,希望重组领导层,振兴帮会。警方行动中未擒获德纳罗。

现年46岁的德纳罗作风新潮,爱出风头,他曾登上意大利《快报》周刊封面,封面文章题目是“他是黑手党新老大”。媒体报道称,德纳罗20多岁时亲手掐死多人,得到“杀手”称

号。他曾充当西西里特拉帕尼地区“教父”,眼下是“我们的事业”中竞争“龙头”宝座最有力的人选。

### 反黑战果

意大利警方自20世纪90年代起加大扫黑力度。10多年来,西西里黑手党屡遭重挫,多位首脑人物先后落网。

这些战果中最具标志性的是绰号“野兽”的萨尔瓦托雷·里纳1993年被擒。里纳号称“教父中的教父”。他执掌“我们的事业”权柄期间,对政府全面出击。1992年组织暗杀反黑法官乔瓦尼·法尔科内和保罗·博尔塞利诺,震惊意大利。

里纳落网后,贝尔纳多·普罗文扎诺继位。与前任不同,普罗文扎诺行事较为低调,主要经营非法获取公共建设事业经营权和收取企业“保护费”等黑

帮“传统生意”。

警方2006年抓获普罗文扎诺,通过破译他持有的黑帮“密码本”,擒获多名“我们的事业”骨干分子。

而这次“斩首”行动成功,令西西里黑手党再受重创。意司法部长安杰利诺·阿尔法诺高度评价这次行动,说行动向不愿承认失败的黑手党证明,国家有决心阻止黑手党卷土重来。

尽管如此,意大利黑手党势力总体看仍相当猖獗。

法新社援引一份调查报告说,意大利四大黑手党西西里“我们的事业”、那不勒斯“半莫拉”、卡拉布里亚地区“恩德朗盖塔”和普里亚地区“神圣联合王权”,2007年非法收入总计达900亿欧元(约合1340亿美元),相当于意大利当年国内生产总值的百分之七。

张宁(新华社供本报特稿)

# “骇人听闻” 男孩取名“阿道夫·希特勒”

谁会给自己的孩子取名为阿道夫·希特勒?在美国还真有这样一对“大胆前卫”的父母,他们3岁的儿子就叫阿道夫·希特勒·坎贝尔。不过想要享有这么“独特”的名字还真得付出一定的代价,小男孩“希特勒”的妈妈就不得不连跑好几个地方才找到肯帮她做生日蛋糕的店铺。

据美国媒体12月16日报道,坎贝尔一家住在美国新泽西州的亨特顿县,他们家共有5口人,“希特勒”是最小的儿子。爸爸希斯今年35岁,妈妈黛博拉25岁,除了“希特勒”,他们还有另外两个子女,也为他们取了很奇怪的名字,不过和“希特勒”相比,那两个孩子的名字还远没有到“骇人听闻”的地步。

本月14日是小“希特勒”的生日,妈妈黛博拉提前一周就到当地的一家蛋糕店给他订生日蛋糕,但是当店员得知黛博拉想把“祝阿道夫·希特勒·坎贝尔生日快乐”这几个字写在蛋糕上时,大感惊讶,遂拒绝为她制作生日蛋糕。当地媒体报道了这件事后,网民也开始炮轰这对父母。

为了向大家解释自己给孩子取名为“希特勒”的原因,希

斯于16日做客当地的一家电台,在节目中呼吁大众要心存包容,展望未来,不要总是活在过去,他在节目中说:“我觉得大家应该从过去的阴霾中抬起头来,专注于未来而不是过往……我们的新总统就经常说现在是一个变革的时代,所以我们就做做改变吧……我觉得大家应该接受这个名字,名字终究是名字嘛,叫这个名字并不代表孩子长大后就会做跟希特勒一样的事。”

参加节目时希斯脚蹬一双黑皮鞋,他说这双靴子原本属于一个二战德国士兵。希斯说其实他本人就是德裔,给儿子取名为“阿道夫·希特勒”也只是单纯地取了这个名字而已,而且“世界上恐怕没有第二个人叫这个名字”。对于名字所引发的争议和批评,他表示自己真是始料未及。

最终,黛博拉跨州在宾夕法尼亚州买到了合心的生日蛋糕。小“希特勒”过生日那天,共有12个客人到场祝贺。希斯说宾客中既有白人也有黑人,各个种族的人聚集在一起为小“希特勒”过生日,这充分说明他们夫妻二人并不是种族主义者。

中国日报



小“希特勒”和妈妈在一起

压根不知道自己怀上身孕,幸好没在空中分娩——

# 马大哈女怀胎十月还玩过过山车

据报道,英国沃里克郡里明顿温泉市21岁女子伊茜·麦克默多由于经常采取避孕措施,所以当她的腹部逐渐隆起后,她压根不知道自己已经怀上了身孕,还以为只是身体稍稍有点发胖而已。快要临产的伊茜甚至还去游乐园坐过山车,以每小时50英里的高速在过山车轨道上“头下脚上”地飞驰。直到日前,即将分娩的伊茜感到腹部剧痛,以为吃坏肚子的她开始到医院检查,结果医生告诉她她马上就要分娩了,震惊万分的伊茜随后在医院中生下了2.8公斤重的儿子奥斯卡,心有余悸的伊茜对记者称,她幸好没有在乘坐过山车的时候,突然在过山车上开始分娩!



马大哈母亲 伊茜·麦克默多

伊茜怀胎十月毫不知情,甚至还坐起了刺激的过山车

### 怀上身孕不知情

据报道,现年21岁的伊茜·麦克默多是英国沃里克郡里明顿温泉市的一名酒吧服务员,她拥有一个22岁的当地大学生男友哈里·亨伯尔。由于哈里还在上学,所以他俩暂时并不想要孩子,伊茜每次到哈里的公寓中过夜时,都会小心地采取避孕措施。可是令伊茜做梦也没想到的是,她不知是哪一天粗心疏忽了,竟然毫不知情地怀上了身孕。

怀孕后的伊茜腹部开始逐渐隆起,体重开始增加,但伊茜误以为自己只不过是身体发胖了而已。由于怀孕,她的脚踝也开始肿胀起来,但伊茜以为这是自己在酒吧中长时间站立和来回奔走导致的结果。伊茜对记者回忆说:“我压根不知道自己怀上了身孕,我以为自己只不过发胖了一点而已。虽然

我的脚踝也开始肿胀,但我猜想这是因为我在酒吧中长时间站立的结果。”

### 怀胎十月仍乘过山车

爱玩的伊茜甚至还在快要分娩前,前往英国斯塔福德郡的艾尔顿塔主题公园玩起了刺激的过山车!而过山车的游玩规则上是禁止孕妇乘坐的。然而由于伊茜压根不知道自己怀有身孕,所以她丝毫不知道自己乘坐过山车可能面临的巨大危险!

伊茜对记者回忆说:“我在怀孕时前往艾尔顿塔主题公园,乘上了惊险刺激的过山车,而过山车的‘游玩须知’是警告孕妇不能乘坐的。我随着过山车在空中以每小时50英里的速度上下穿行和翻滚,我一会头下脚上地飞行,一会儿又像自由落体一样地跟随过山车迅速下坠16米。”

### 腹痛以为“吃坏肚子”

伊茜乘坐过山车后几天,即将分娩的她就遭遇了宫缩,伊茜的腹部开始剧烈绞痛,可她仍然以为自己只不过吃坏了肚子而已。不过由于腹痛实在太剧烈,伊茜随后被男友哈里送到当地医院接受诊治。结果医生对她的腹部进行医学扫描后,告诉她她马上就要分娩了。伊茜听了医生的“诊断结果”后几乎不敢相信自己的耳朵,以为自己听错了。可是没过多久,她就在医院中分娩生下了2.8公斤重的儿子奥斯卡。

事实上,就在伊茜分娩前几天,她仍然还在自己工作的酒吧中辛苦地上着轮班。伊茜对记者说:“当医生和护士给我进行医学扫描,然后告诉我马上就要生孩子时,我彻底惊呆了。直到那时,我才第一次知道我不仅怀上了身孕,并且

孩子马上就要出生了!”

### 儿子出生惊呆母亲

虽然奥斯卡的出世出乎了所有人的预料,但伊茜和哈里的家人都对这个新生儿表示了欢迎。22岁的哈里对自己出其不意地当上父亲感到既惊讶、又高兴,哈里对记者说:“伊茜来到我的公寓后,就抱怨自己腹部痛如刀绞,我立即送她到医院治疗,24小时后,我们的小男孩就诞生了。奥斯卡堪称是我们最好的圣诞节礼物,我想我们真是非常幸运。”

伊茜在享受刚刚当上妈妈的喜悦的同时,也对自己十月怀胎仍坐过山车的经历感到后怕。伊茜心有余悸地说:“我想我真是太幸运了,因为我幸好没有在乘坐过山车的时候,突然在过山车上开始分娩!”

快综

# 匪夷所思 “怀孕腰带”让胎儿写“博客”

据报道,人们听说过百岁老太太上网写博客的奇事,但令人匪夷所思的是,一种新发明的高科技“怀孕腰带”,可以让孕妇腹中的胎儿也能上网写“博客”!

这一可以让胎儿上网发布“博客”日记的“怀孕腰带”是由美国纽约大学博士生科雷·曼切尔发明的,它如今仍然处于原型测试阶段。据悉,当科雷的妻子怀上身孕后,当上爸爸的科雷兴奋地希望能和胎儿进行交流,于是他灵机一动,发明设计出了这种充满弹性的“怀孕腰带”,从而使胎儿也能通过无线设备上网“写博客”!

科雷接受记者采访时说:“当一个胎儿在母亲子宫中成长的时候,怀孕的母亲总是能通过胎儿的运动来感觉他(她)的存在。作为一个迫不及待期盼孩子出世的父亲,我想要发明一种设备,可以让我随时了解胎儿的每一个运动,于是我发明了‘怀孕腰带’。”

据悉,“怀孕腰带”其实是装在腰带上的数个传感器追踪孕妇腹中胎儿的一举一动,然后传感器会将电脉冲信号传给“怀孕腰带”上的电子控制器,电子控制器接着会通过无线蓝牙技术,将胎儿的每一个动作信号都发送给计算机,计算机自动将胎儿的动作信号“翻译”成语言张贴到博客网站上,形成胎儿的“博客日记”。

“怀孕腰带”可以监控胎儿蹬踢母亲腹部的频率,并自动上网更新“胎儿博客”的日记内容。“胎儿博客”日记的内容通常是:“12月17日:我在上午9:15踢了一下母亲。”或者是:“12月17日:我在中午11:38又踢了一下母亲……”

据悉,许多孕妇都喜欢在FACEBOOK等社交网站上为已经出世的婴儿建立博客页面,不断更新照片供家人和朋友们浏览。不过,这些婴儿博客的内容通常是由父母帮助更新的,但孕妇戴上“怀孕腰带”后,“胎儿博客”的内容却完全能够自动更新,并且可以说是胎儿本人亲自用“脚”写下的,因为胎儿每用小脚蹬一下母亲,“胎儿博客”上就会新增一行日记,“胎儿博客”堪称创下了网络和博客史先例。

目前科雷的妻子是世界上惟一一个在测试使用这副“怀孕腰带”的孕妇。

科雷称,“怀孕腰带”还可以提供一些医学方面的用处,譬如可以监控胎儿的发育,如果胎儿突然停止活动,“怀孕腰带”会及时向母亲发出警告。通常胎儿在子宫中十分活跃,暗示胎儿精神很好;而如果胎儿缺少活动,可能说明他情绪低落。

快综



图为“怀孕腰带”